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Stadt Halle (Saale)        07. Juni 2022 
Geschäftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt 
 
 
 
 
 
Sitzung des Stadtrates am 22.06.2022 
Anfrage der Fraktion DIE LINKE. im Stadtrat Halle (Saale) zum Lärmaktionsplan der 
Stadt Halle (Saale) 
Vorlagen-Nr.: VII/2022/04170 
TOP: 
 
 
 
Antwort der Verwaltung 
 
1. Welche der 21 überprüften Maßnahmenvorschläge wurden inzwischen umgesetzt? 
 
2. Welche Gründe gibt es für die Nichtumsetzung der anderen Maßnahmen-

vorschläge? 
Bitte einzeln für jede nicht umgesetzte Maßnahme aufführen! 

 
3. Welche der 11 Maßnahmenvorschläge zum Schutz der Nachtruhe konnten bisher 

umgesetzt werden? 
 
4. Welche Gründe gibt es für die Nichtumsetzung der anderen Maßnahmen-

vorschläge zum Schutz der Nachtruhe?  
Bitte einzeln für jede nicht umgesetzte Maßnahme aufführen! 

 
 
Aufgrund des Umfanges der Anfrage kann die Beantwortung erst in der Sitzung des 
Stadtrates am 13. Juli 2022 erfolgen. 
 
 
 
 
René Rebenstorf  
Beigeordneter 


